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Tárgy:  MÉH  Hulladékgazdálkodási  és  Környezetipari  Zrt. (Győr)  részére  nem  veszélyes hulladékok 
hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély

H A T Á R O Z A T

I. A MÉH  Hulladékgazdálkodási  és  Környezetipari  Zrt.  (9028  Győr,  Fehérvári  út  80.) –  a 
továbbiakban:  Engedélyes  –  kérelmének helyt  adok,  és  részére  a  II.3.  pontban meghatározott
nem veszélyes hulladékok

hasznosítására

vonatkozó
hulladékgazdálkodási engedélyt megadom.

II. Az Engedélyes és az engedélyezett tevékenység főbb jellemzői

1. Az Engedélyes azonosító adatai

Neve: MÉH Hulladékgazdálkodási és Környezetipari Zrt.
Székhely: 9028 Győr, Fehérvári út 80.
KSH azonosító: 11122496-4687-114-08
KÜJ: 100170690
Telephely: 3527 Miskolc, Besenyői u. 16. (Miskolc, 4569 hrsz.)
KTJ: 101660508

Telepengedély–nyilvántartási száma:
0055/2015.  (Kiadmányozó:  Miskolc  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzat 
Jegyzője; ügyiratszám: HA.311537-3/2015.)

Előzetes vizsgálat: BO/32/03704-12/2020.  (Borsod-Abaúj-Zemplén  Megyei  Kormányhivatal 
Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály)



2

2. Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységek

Megnevezése hasznosítás (a  hulladékról  szóló  2012.  évi  CLXXXV.  törvény  (Ht.)
2. § (1) bek. 20. és 44. pontjainak megfelelően).

Hasznosítás (Ht. 2. § (1) bek. 20. pont): bármely kezelési művelet – ideértve a válogatást is –, 
amelynek fő eredménye az, hogy a hulladék hasznos célt szolgál annak révén, hogy olyan más 
anyagok helyébe lép, amelyeket egyébként valamely konkrét funkció betöltésére használtak volna, 
vagy  amelynek  eredményeként  a  hulladékot  oly  módon  készítik  elő,  hogy  ezt  a  funkciót  akár
az üzemben, akár a szélesebb körű gazdaságban betölthesse.

Újrafeldolgozás (Ht.  2.  §  (1)  bek.  44.  pont):  olyan hasznosítási  művelet,  amelynek  során
a hulladékot termékké vagy anyaggá alakítják annak eredeti használati céljára, akár más célokra; 
ez  magában  foglalja  a  szerves  anyagok  feldolgozását,  de  nem  tartalmazza  az  energetikai 
hasznosítást  és  az  olyan  anyaggá  történő  feldolgozást,  amelyet  feltöltési  műveletek  során 
használnak fel; 

R4 Fémek  és  fémvegyületek  újrafeldolgozása,  visszanyerése  (Ez  a  művelet  magában 
foglalja az újrahasználatra való előkészítést.)

Területi  hatálya:  az  engedélyes  3527  Miskolc,  Besenyői  u.  16.  (Miskolc,  4569  hrsz.)  alatti 
telephelye.

3. Hulladéktípusok és -mennyiségek (kizárólag a hatjegyű kódszámokkal megjelöltek)

Azonosító 
kód

Hulladék megnevezése
Mennyiség 

[t/év]

12
FÉMEK,  MŰANYAGOK  ALAKÍTÁSÁBÓL,  FIZIKAI  ÉS 
MECHANIKAI  FELÜLETKEZELÉSÉBŐL  SZÁRMAZÓ 
HULLADÉK

12 01
fémek  és  műanyagok  alakításából,  fizikai  és  mechanikai 
felületkezeléséből származó hulladék

12 01 01 vasfém részek és esztergaforgács 62 000

12 01 02 vasfém részek és por 62 000

12 01 03 nemvas fém reszelék és esztergaforgács 62 000

12 01 04 nemvas fém részek és por 62 000

12 01 99
közelebbről meg nem határozott hulladék (technológiai lemez 
hulladék, gyártásközi darabos fémhulladék, stancolási maradék 
stb.)

62 000

15
CSOMAGOLÁSI  HULLADÉK;  KÖZELEBBRŐL  MEG  NEM 
HATÁROZOTT  FELITATÓ  ANYAGOK  (ABSZORBENSEK), 
TÖRLŐKENDŐK, SZŰRŐANYAGOK ÉS VÉDŐRUHÁZAT

15 01
csomagolási  hulladék  (beleértve  a  válogatottan  gyűjtött 
települési csomagolási hulladékot)

15 01 04 fém csomagolási hulladék 62 000

16
A  HULLADÉKJEGYZÉKBEN  KÖZELEBBRŐL  MEG  NEM 
HATÁROZOTT HULLADÉK
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16 01

a  közlekedés  (szállítás)  különböző  területeiről  származó 
hulladékká vált gépjármű (ideértve a terepjáró járművet is), a 
hulladékká vált gépjármű bontásából, valamint karbantartásából 
származó hulladék (kivéve a 13, a 14 főcsoportokban, a 16 06 
és a 16 08 alcsoportokban meghatározott hulladék)

16 01 17 vasfémek 62 000

16 01 18 nemvas fémek 62 000

17
ÉPÍTÉSI-BONTÁSI  HULLADÉK  (BELEÉRTVE  A 
SZENNYEZETT TERÜLETEKRŐL KITERMELT FÖLDET IS)

17 04 fémek (beleértve azok ötvözeteit is)

17 04 01 vörösréz, bronz, sárgaréz 62 000

17 04 02 alumínium 62 000

17 04 05 vas és acél 62 000

19

HULLADÉKKEZELŐ LÉTESÍTMÉNYEKBŐL, A SZENNYVIZET 
KÉPZŐDÉSÉNEK  TELEPHELYÉN  KÍVÜL  KEZELŐ 
SZENNYVÍZTISZTÍTÓKBÓL, VALAMINT AZ IVÓVÍZ ÉS IPARI 
VÍZ SZOLGÁLTATÁSBÓL SZÁRMAZÓ HULLADÉK

19 10
fémtartalmú hulladék aprításából (shredderezéséből) származó 
hulladék

19 10 01 vas- és acélhulladék 62 000

19 10 02 nemvas fém hulladék 62 000

19 12
közelebbről  meg  nem  határozott  mechanikai  kezelésből  (pl. 
osztályozás,  aprítás,  tömörítés,  pellet  készítés)  származó 
hulladék

19 12 02 fém vas 62 000

19 12 03 nemvas fémek 62 000

20

TELEPÜLÉSI  HULLADÉK  (HÁZTARTÁSI  HULLADÉK  ÉS  A 
HÁZTARTÁSI  HULLADÉKHOZ  HASONLÓ  KERESKEDELMI, 
IPARI  ÉS  INTÉZMÉNYI  HULLADÉK),  IDEÉRTVE  AZ 
ELKÜLÖNÍTETTEN GYŰJTÖTT FRAKCIÓT IS

20 01 elkülönítetten gyűjtött hulladék frakciók (kivéve a 15 01)

20 01 40 fémek 62 000

A hasznosítható nem veszélyes hulladékok összes mennyisége: 62 000 t/év, de max. 248 t/nap.

4. A tevékenység műszaki és környezetvédelmi leírása

Engedélyes a 3527 Miskolc, Besenyői u. 16. szám alatti telephelyén önálló hulladékgazdálkodási 
engedély  birtokában  -  egyebek  mellett  -  nem  veszélyes  hulladékok  gyűjtését  és  előkezelését 
[(szétválasztás,  válogatás,  darabolás,  bálázás,  szitálás,  rostálás,  elektromos  és  elektronikus 
berendezések bontása, gépjárműbontás)] végzi. 

Jelen engedély alapján az Engedélyes a fentebb hivatkozott engedélye alapján az átvett, a II.3. 
pontban meghatározott vas- és színesfém hulladék kezelését, hasznosítását kívánja végezni.

A  telephelyet  Miskolc  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzat  Jegyzője  HA.311537-3/2015.  számú 
iratában 0055/2015. számon nyilvántartásba vette.
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Engedélyes  telephelyére  a  nem  veszélyes  hulladékokat  a  hulladékok  termelői,  engedéllyel 
rendelkező szervezetek, illetve külön engedély birtokában engedélyes szállítja be.

A  hulladékok  átvételt  megelőzően  szemrevételezésre  kerülnek.  A  szemrevételezés során 
ellenőrizésre kerül,  hogy a hulladék a  saját  specifikációnak,  illetve a rakjegyzéken deklaráltnak 
megfelel-e:  minőségre,  anyagtípusra,  ötvözetre,  homogenitásra,  formára,  csomagolásra,  idegen 
anyag tartalomra (fém, nem fém szennyezők, nedvesség stb.). 

A telephelyre  történő beléptetés során indokolt  esetben (amennyiben a szemrevételezés során 
ásványi  eredetű,  illetve  egyéb azonosítatlan  idegenanyag tartalom jelenléte  tapasztalható)  kézi 
sugárzásmérő  detektorral  megtörténik  a  fémhulladékok  sugárzásmentességének  ellenőrzése. 
Amennyiben  a  sugárzásmérő  detektor  nem  jelez  a  természetes  hátteret  meghaladó  mértékű 
sugárzást, úgy a szállítmány a telephelyre beléphet. 

Az átvételt megelőzően sor kerül a hulladékok ún. gyors vizsgálatára. Alumínium és réz esetén, 
amennyiben a szemrevételezésnél nincs eltérés, akkor is elvégzendő a vastartalom ellenőrzése 
mágnessel. Indokolt esetben (pl. gyártási hulladék első beérkezése új keletkezési helyről) a kémiai 
összetétel ellenőrzése gyors-elemző spektrométerrel történik.

Az átvételi követelményeknek nem megfelelő hulladékok átvétele megtagadásra kerül.

A hulladékok átvételt követően mérlegelésre kerülnek 2 db hídmérleggel, vagy további 2 db raktári 
elektronikus  mérleg  segítségével,  ezt  követően  sor  kerül  a  mérlegjegy,  ill.  egyéb  bizonylatok 
kiállítására, illetve a hulladékok nyilvántartásba vételére.

Az átvett hulladék betárolását a telepi adminisztráció rögzíti a raktári és ügyviteli nyilvántartásban 
(ScrapWare),  egyben kiállítva a bevételezésről szóló átvételi  okmányokat (árubevételi  bizonylat, 
szállítói árukísérő okmányok). 

Engedélyes telephelyén a hulladékok hasznosításig történő előzetes tárolására az alábbiak szerint 
történik:

1. vas-, lemez-, és forgács hulladék: 15 000 m2 térmértékű, szabadtéri egységes és egybefüggő, 
szilárd burkolattal ellátott (betonozott) tárolóterületen, olaj-és iszapfogó műtárgyakkal ellátva;

2. színesfém és egyéb fém hulladékok: 2000 m2 térmértékű, szabadtéri egységes és egybefüggő, 
szilárd burkolattal ellátott (betonozott) tárolóterületen, továbbá 255 m2  fedett tárolócsarnokban, 
olaj-és iszapfogó műtárgyakkal ellátva.

A  hulladék  tárolóhely  üzemeltetési  szabályzatát  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegye 
Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és  Hulladékgazdálkodási  Főosztálya BO/51/04929-3/2025. 
számú határozatával jóváhagyta.

A hulladékok hasznosításra történő előkészítése (előkezelése) az alábbiak szerint történik:

A fémhulladékok előkezelési folyamatai hulladéktípusonként:

Vas és lemezhulladékok előkezelése: 

Tárolásra betonozott  tárolóterületen kerül,  mely  csapadékvíz  elvezető és tisztító  berendezéssel 
rendelkezik.  Előkezelése  is  ezen  a  területen  történik,  mely  lehet:  válogatás  (durva,  finom), 
lángvágás, ollózás, gépi és kézi rakodás.
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Válogatás során elsőként az idegen anyagfajtákat távolítják el.  Majd további válogatás történik 2 
ütemben: először a durva, majd a finom válogatással.

A  folyamat  célja:  A  telephelyre  kevert  állapotban  beérkező  vashulladék  féleségek  válogatása, 
értékesítésre  való  felkészítése.  Az  osztályozás  a  szabványok,  vevői  igények,  acélművi 
szabványok, illetve a fémkereskedelemről szóló 2013. évi CXL. törvény előírásai szerint történik.

Durva válogatás:

Az  elérendő  nyersanyagminőségek:  laza  lemezhulladék;  nem  adagolható  nehéz  acélhulladék; 
adagolható vegyes hulladék; nem adagolható vegyes hulladék; öntvény hulladék; forgács hulladék. 
Az  anyagok  jellemzőit  a  Fémtörvény  és  a  hatályos  szabványok  tartalmazzák.
A  durva  válogatáshoz  az  anyagot  a  markológép  teríti,  majd  a  válogatás  kézzel  történik.
A  válogatott  anyag  deponálását  rakodógép  végzi.  A  válogatás  során  az  idegen,  szennyező 
anyagokat  eltávolítják.  A  durva  válogatáshoz  a  vas  és  acél  hulladékot  annak  minőségétől  és 
további  felhasználásától  függően  válogatják  (kézzel  vagy  forgórakodó  géppel),  darabolják 
lángvágással,  mobil  ollózó  berendezéssel,  továbbá  szükség  esetén  bálázzák.  A  hulladékok 
válogatása történhet továbbá alaki- vagy minőségi jellemzők szerint.

Finom válogatás:

A  finom  válogatás  módszere  a  durva  válogatáséval  megegyezik.  Különbség,  hogy
a  finom  válogatás  során  a  MÉH  Zrt.  cikkszámlistájában  meghatározott  minőségeket  kell 
megkülönböztetni.  A  válogatott  minőségeket  konténeresen,  vagy  térben  elkülönítetten  tárolják, 
hogy azok újra ne keveredhessenek. 

Lángvágás:

A  beérkezett  nem  adagolható  méretű  vas-  és  acél  hulladékok  adagolható  méretűre  vágása 
történik, előkészítve ezzel a további ipari felhasználásra. A minőségeket a hazai és nemzetközi 
szabványok, vevői igényei határozzák meg. A folyamat a vashulladék rakodógépes terítése után 
kezdődik.

Ollózás:

A  folyamat  célja  a  laza  állapotban  lévő  lemez  hulladék  aprítása,  bálába  préselése  a  jobb 
tárolhatóság,  az  adagolhatóvá  tétel  és  a  szállítási  költségek  csökkentése  érdekében.
Az  ollózógépet  a  lemezhulladék  depo  mellé  állítva  rögzítik.  A  gépre  szerelt  rakodó  daruval 
megtöltik az ollózó gép szekrényét és a gép kezelője megkezdi a lemezhulladék tömörítését és 
ollózását.  Az  ollózógép  hátsó  részéből  folyamatosan  távozik  az  ollózott  és  tömörített 
lemezhulladék.  Az  ollózott  anyagot  rakodógép  helyezi  a  tárolótérre,  biztonságos  rakat 
kialakítással.

Gépi és kézi rakodás:

A gépi rakodás célja: A közúton vagy vasúton beérkező anyagok lerakodása tárolásra, valamint 
szállító járművek megrakása további felhasználói/feldolgozói helyre szállításra. A gépi rakodást 
nagy volumenű, nagy darabsúlyú és térfogatú anyagok rakodására, válogatására, deponálására 
kell  alkalmazni.  A  rakodásra  a  csomagolásnak,  méretnek,  darabsúlynak,  térfogatnak,  illetve 
szállítóeszközöknek  megfelelő  emelő-,  rakodó  és  szállító-rakodó  gépet  kell  kiválasztani. 
Lerakodásnál, deponálásnál ügyelni kell arra, hogy az anyagminőségek össze ne keveredjenek, az 
előírt max. depónia méretek ne legyenek túllépve és a biztonságos közlekedéshez szükséges út 
biztosítva legyen. Felrakodásnál figyelembe kell venni a szállítóeszköz típusát és terhelhetőségét, 
valamint  többféle  anyagminőség  esetén  az  anyagok  szelektív  elhelyezését
a rakfelületen.
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Kézi  rakodást  a  begyűjtő  járatokon  alkalmaznak,  illetve  ahol  emberi  erővel  mozgatható  és 
egyszerre több anyagminőséget kell szállítani. A tehergépkocsik rakfelületét a szállítandó anyag 
minőségének és mennyiségének megfelelően kell elhatárolni és az anyagokat kézzel kell felrakni 
anyagminőségenként.  A lerakásnál  ügyelni  kell  rá,  hogy  az anyagok a megfelelő  tároló  helyre 
kerüljenek, és ne keveredjenek más anyagminőségekkel.

Bálázás:

Anyagfajtánként a bálázógép adagolójába helyezve a fémet a gépben megtörténik a bálázás.

A gépen végzett folyamat célja a szennyeződésektől megtisztított, minőségenként szétválogatott 
hulladék  összepréselése,  a  szállítási  költség  csökkentése.  A  kész  bálákat  a  tárolóhelyen 
minőségenként egymástól jól elhatárolt módon tárolják. A bálákat elszállító járműveket jellegüktől 
függően targoncával vagy rakodógéppel kell megrakni. 

A bebálázott hulladék vagy hulladékként, vagy külön engedéllyel helyben hasznosítás után EOW 
anyagként feldolgozóműveknek kerül továbbadásra. 

Vas reszelék és forgács kezelése:

A telephelyen száraz (minimális emulziótartalmú) forgács, reszelék kerül csak átvételre, melyet nyílt 
térbetonon  ömlesztve  gyűjtenek  legoelemes  elválasztással  (fakkban),  a  tároló 
csapadékvízelvezetéssel  ellátott.  Az  előkezelés  során  a  forgácsban  lévő  nagyobb  fémdarabok 
kiválogatása  történik  meg.  Másodlagos  hulladékként  fémhulladék  keletkezik,  mely  további 
hulladékkezelőnek kerül átadásra.

Színesfém kezelése:

Előkezelési  műveletek:  válogatás  (idegen anyagfajták  kiválogatása és típus szerinti  válogatás), 
aprítás, tömörítés, osztályozás

Helyszín: színesfém hulladéktároló és kezelő csarnok 255 m2

Célja  a  telepre  beérkező  kevert  vagy  szennyezett  színesfém  hulladékoknak  a  magyar  és
a nemzetközi  szabványok, szokványok, a fémkereskedelemről szóló 2013. évi  CXL. törvény és
a  vevői  igények  előírásai  szerinti  osztályozása.  A  szennyező  anyagoktól  való  megtisztítás  és 
minőségenkénti válogatás, kohászati feldolgozásra alkalmassá tétel.

A telepre beérkező színesfém hulladékok elsősorban válogatásra, darabolásra kerülnek a további 
feldolgozástól  függően.  A  vegyes  fémhulladék  válogatása  szemrevételezéssel  a  minőségi 
előírásoknak megfelelően kézi erővel történik. Bontás alá kerülnek mindazon színesfém hulladékok, 
amelyek vasat, vagy más idegen anyagot tartalmaznak. A bontást csavarozással, töréssel vagy 
vágással végzik. Darabolásra általában a nagyobb méretű színesfém alkatrészek kerülnek. 

Az értékesebb színesfémhulladékok tárolása zárt raktárban történik. 

A  hasznosítási  tevékenységgel  összefüggésben  –  az  engedélyes  telephelyén  –  a  szükséges 
előkezelést követően az alábbi műveletek elvégzésére kerülhet sor:

A határozat II.3. pontjában meghatározott fémhulladékok:

Minősítése: Jelenti  egyrészt  a  betárolt, kezelt,  kiszállításra  előkészített  hulladék  minőségének 
ellenőrzését, másrészt a hulladék újraminősítést, a hulladék státusz végét megállapító mintavételt 
és a vizsgálatok elvégzését a "Mintavételi és minőségvizsgálati utasítás"-ban foglaltak szerint. 

Minőség ellenőrzése: A hulladék fizikai  és  kémiai  paramétereinek összevetése az eladó által 
deklarált minőséggel. A fizikai vizsgálatok az idegen anyag (fémes, nemfémes szilárd szennyezés, 
nedvesség, felületi tapadványok, stb.) tartalom ellenőrzésére irányulnak. 
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A kémiai vizsgálatok az elemösszetétel, az ötvöző és szennyezőanyag tartalom tömegszázalékos 
meghatározását szolgálják. Engedélyes saját telephelyén kezelt hulladékok minőség-ellenőrzése 
ugyanolyan eljárással történik, mint a telephelyre érkező átvétel előtti ellenőrzése. 

Minőség javítása: Egyrészt a minőséget rontó tényezők hatásának csökkentését, zavaró anyagok 
(pl. idegen anyagok, nedvesség) eltávolításának fizikai folyamatát jelenti, melyet el kell végezni, ha 
az Engedélyes eszközeivel ez megvalósítható. Másrészt jelenti  a különböző minőségű anyagok 
felhasználhatóságának javítását  (darabolás,  bálázás,  rakatok készítése).  Harmadrészt  jelenti  az 
anyagok minőségi tanúsítványainak biztosítását, ezáltal a szavatossági feltételeknek javítását, az 
anyagok felhasználhatóságának kalkulálhatóságát. 

Minősítése  a  hulladék  státusz  végének  megállapításáról:  A  fenti  előkészítő  eljárások 
eredményeinek  összevetése  a  333/2011/EU  és  a  715/2013/EU  rendeletek  szerint  előírt 
követelményekkel, valamint a felhasználói ipari követelményekkel. 

Az átminősítés alapokmányai: 

- a fentebb említett rendeletek és szabványok;
- a vevői másodnyersanyag (törmelék) specifikációk;

- mintavételi és minőségvizsgálati utasítás. (EU-08 utasítás 2. sz melléklete).

Az átminősítés bizonylatai: 

- a Zrt. anyagvizsgálati bizonylatai (EU-08 utasítás 3.a /vas és alu/ 3.b /réz/ melléklete);
- EOW minősítő lap (EU-08 utasítás 4. sz melléklete);
- EOW anyagvizsgálati nyilvántartás (EU-08 utasítás 5. sz melléklete);
- megfelelőségi nyilatkozat a 333/2011/EU (EU-08 utasítás 6.a. sz. melléklete - vas, alumínium), 
valamint a 715/2013/EU (EU-08 utasítás 6.b. sz. melléklete - réz) rendeletek szerinti átminősítés 
kritériumainak való megfelelőségről);
- mentességi nyilatkozat a fémtörmelék szállítmány sugárzó- és veszélyes anyag mentességéről
(EU- 08 utasítás 7. sz melléklete);
- az ügyviteli rendszer átosztályozási bizonylata (hulladékból fémtörmelékké osztályozás);

- a felhasználói visszaigazolás. 

Tárolás: Az  anyagok  raktározása  helykódos  rendszer  alapján  történik.  Az  ügyviteli  rendszer 
biztosítja  valamennyi  anyag  beszerzési  paramétereinek  (szállító,  minőség,  mennyiség,  ár)  és 
eladás paramétereinek (vevő, minőség, mennyiség, ár) nyomon követhetőségét.

Csomagolás:  A hulladék vagy másodnyersanyag, szállításra és a vevői olvasztó berendezések 
számára  adagolásra  alkalmas  formában  történő  csomagolása.  Formái:  Raklapra  rakatolás. 
zsákolás, kalodába rakás, ládázás, konténerbe vagy tehergépkocsiba rakás, ill. vagonba ömlesztett 
elhelyezés. A csomagolás az egyes vevői technikai előírásoknak megfelelően történik. 

Kiszállítás: kiszállítás a rakomány szállítóeszközre történő felrakása, a feladási súly mérlegeléssel 
történő ellenőrzése,  valamint  a szállítmány sugármentességének ellenőrzése után kerülhet  sor.
A vevőkhöz történő kiszállítás a kereskedelmi paritások függvényében történik a fémkereskedelmi 
szabályozás, valamint - a másodnyersanyagok esetében - a 333/2011/EK valamint a 715/2013/EU 
rendeletek szerinti okmányok kitöltésével. 

A megfelelőségi nyilatkozat kiállítását az előírt  követelmények teljesülése esetén a telepvezető 
végzi. 
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Engedélyes Integrált minőségirányítási /M5Z EN ISO 9001:2015/ és környezetirányítási /MSZ EN 
ISO 14001:2015/ rendszert működtet, amelybe beépítésre került a vas-,  acél-,  alumínium- és réz 
hulladékok fém törmelékké történő minősítése, a fém törmelékek előállítására vonatkozó előírások. 
Az ÉMI-TÜV SÜD Kft. a HU-EOW-0019/2020. (vas-, céltörmelék, alumíniumtörmelék) és a HU-
EOW-0020/2020.  (vörösréztörmelék,  sárgaréztörmelék,  bronztörmelék)  regisztrációs  számokon 
hitelesítői  nyilatkozatot  állított  ki  az  Engedélyes  részére,  mellyel  igazolható,  hogy
a hulladékstátusz megszűnésének igazolására alkalmas minőségbiztosítási rendszert üzemeltet. 

A kialakított  minőségbiztosítási  rendszer kiterjed a hasznosítási  művelet  alapanyagául  szolgáló 
hulladékok  átvételi  ellenőrzésére,  a  kezelési  műveletek  ellenőrzésére,  az  ellenőrzések 
nyilvántartásra,  a  minőségbiztosítási  rendszer  felülvizsgálatára  és  a  képzésre  vonatkozó 
előírásokra. 

Az előállított fémtörmelék átvevői elsősorban acélművek, öntödék, alumínium finomítók és olvasztó 
művek, amelyek üzemeléséhez folyamatos beszállításra van szükség, így a kereslet folyamatos. 

A  fentiekben  bemutatott  rendszer  által  biztosított,  hogy  az  előállított  fémtörmelék  megfelel
a  rendeltetésére  vonatkozó  műszaki  követelményeknek,  a  vonatkozó  jogszabályi  előírásoknak, 
szabványoknak, használata nem okoz a környezetre, emberi egészségre káros hatást. 

Engedélyes a hulladékgazdálkodási tevékenységéről a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és 
adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII.  11.) Korm. rendeletben meghatározott 
adattartalmú elektronikus nyilvántartást  (ScrapWare program) vezet,  amely kiegészítésre került
a hasznosítási tevékenységre vonatkozóan előírt adattartalommal, dokumentumokkal. 

A  hasznosítás  során  keletkező  törmelékek  megnevezése:  EOW  Vas-  és  acéltörmelék,
EOW Alumínium törmelék, EOW Réz törmelék. 

Engedélyes  környezetvédelmi  megbízottat  foglalkoztat  a  nem  veszélyes  hulladék  hasznosítási 
tevékenységének irányítására.

A  tevékenység  végzéséhez  szükséges  munkavédelmi  eszközök  biztosítottak.  Az  alkalmazottak 
foglalkozás-egészségügyi ellátása, külön szerződés alapján történik. 

Engedélyes a  pénzügyi  biztosíték,  a  céltartalék,  valamint  a  környezetvédelmi  biztosítás 
hulladékgazdálkodással összefüggő részletes szabályairól szóló 681/2023. (XII. 29.) Korm. rendeletnek 
megfelelő Általános felelősségbiztosítással és Környezetvédelmi Biztosítással, illetve 35 000 000 Ft,- 
összegű bankgaranciával rendelkezik.

Az engedélyes a fentiekkel, valamint az egyéb, jogszabályban előírt tervekben, szabályzatokban 
(haváriaterv, tűzvédelmi, munkavédelmi szabályzat stb.) foglaltak betartásával, továbbá a műszaki 
eszközök rendszeres ellenőrzésével kívánja megelőzni a környezeti veszélyhelyzetek kialakulását 
és a környezeti elemek szennyezését.

5. A telephely bezárásának feltételei

A  telephely  bezárásának  szándékát,  annak  tervezett  határnapját  megelőzően  legalább
60  nappal  írásban  be  kell  jelenteni  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal 
Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályának.

A telephely bezárására indított eljárás megkezdéséig az átvett, illetve a tevékenység végzése során 
keletkezett  hulladékokat  azok  átvételére  a  hulladékgazdálkodási  hatóság  által  feljogosított 
szervezetnek át kell adni. A telephely bezárása után hulladék a telephelyen nem maradhat.
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A  telephely  bezárására  indított  eljárás  során  az  üzemeltetőnek  be  kell  mutatnia  a  működés 
következtében  a  környezetet  ért  káros  hatásokat,  amely  alapján  a  Borsod-Abaúj-Zemplén 
Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és  Hulladékgazdálkodási 
Főosztálya megállapítja az esetlegesen elvégzendő vizsgálatok körét és a további teendőket.

Amennyiben  a  telephelyen  engedélyezett  tevékenység  a  fentiektől  eltérő  okból  szűnik  meg,
a hulladékok teljes körű átadására, valamint a tevékenység felhagyását követő környezetállapot 
bemutatására  vonatkozó  kötelezettségek  –  az  előzőekben  részletezettek  szerint  –  változatlan 
formában fennállnak.

III. Előírások

A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal előírásai:

a) Hulladékgazdálkodási hatáskörb  en:  

 Jelen  hulladékgazdálkodási  engedéllyel  kizárólag  a  határozat  II.3.  pontjában  felsorolt  nem 
veszélyes hulladékok II.2. és II.4. pontban részletezett [a külön engedély birtokában gyűjtésre 
átvett, hulladékfrakciók (fémtörmelékek)] kezelését, hasznosítását lehet végezni.

 Az átvételi követelményeket nem kielégítő hulladékok átvételét meg kell tagadni.

 Az engedélyes köteles meggyőződni  arról,  hogy az átvételre kerülő hulladékok veszélyességi 
jellemzőkkel nem rendelkeznek.

 A hulladékok (átvett, keletkezett, átadott) tömegét mérlegeléssel kell meghatározni.

 A  hulladékok  telephelyre  történő  szállítását  –  amennyiben  jogszabály  ettől  eltérően  nem 
rendelkezik  –  kizárólag az a  személy,  vagy szervezet  végezheti  aki,  vagy amely  rendelkezik
a hatáskörrel rendelkező hulladékgazdálkodási hatóság hulladékazonosító kód szerint azonosított 
hulladék szállítására vonatkozó feljogosításával.

 A  létesítmény üzemeltetése  során  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal 

Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és  Hulladékgazdálkodási  Főosztálya  által

BO/51/04929-3/2025. számon kiadott határozatban foglaltakat maradéktalanul be kell tartani.

 Hulladékot a telephelyen felhalmozni tilos! 

 Az  Engedélyes  telephelyén  az  összes  végleges  hulladékgazdálkodási  engedélyei  alapján 
egyidejűleg tárolható nem veszélyes hulladékok mennyisége nem haladhatja meg a 26 400 tonna 
összmennyiséget.

 Az  átvett  hulladékok  Engedélyes  telephelyén  –  átvételt  követően,  hasznosítással  együtt  – 
legfeljebb 1 évig tárolhatóak.

 A  hasznosítási  rendszer  részeként  olyan  minőségbiztosítási  rendszert  kell  kialakítani  és 
működtetni, amely alkalmas a hulladék státusz megszűnésére vonatkozó Ht. 9. § (1) bekezdés 
szerinti  előírásoknak  való  megfelelés  folyamatos  és  dokumentált  igazolására
a  minőségbiztosítási  rendszer  keretében  kell  szabályozni  a  megfelelőségi  vizsgálat 
lefolytatásának személyi  és egyéb feltételeit,  valamint azt is,  hogy ki  jogosult  a megfelelőségi 
tanúsítvány kiállítására, illetve annak felelősségvállalóként történő aláírására.

 A  vas-  és  acélhulladékok,  illetve  alumínium  hulladékok  termékké  minősítését,  illetve 
megfelelőségi  vizsgálatát,  dokumentálását  a 333/2011/EU  rendelet;  rézhulladék  esetében
a 715/2013/EU rendeletben foglaltak szerint kell elvégezni.



10

 Tanúsítvány (minősítés, megfelelőségi igazolás) nélkül hulladék termékként nem értékesíthető.

 A  333/2011/EU  és  a  715/2013/EU  rendeletek  szerinti  egyes  fémtörmeléktípusoknak
a 2008/98/EK hulladékkeret irányelvben, ill.  a 2012. évi CLXXXV. törvényben megfogalmazott 
hulladékstátusz  megszűnését  meghatározó  kritériumoknak  (pl.:  idegen  anyag  tartalom 
ellenőrzése, olaj tartalom, PVC tartalom, radioaktivitás, veszélyes tulajdonság ellenőrzése stb.) 
való megfelelőséget ellenőrizni kell.

 A  nem  minősített,  minősége  alapján  nem  megfelelő  hulladékokra  a  Ht.,  valamint 
hulladékgazdálkodási végrehajtási jogszabályok előírásait kell alkalmazni, azaz átadása kizárólag 
engedéllyel rendelkező szervezet részére történhet.

 A  kezelés  helyszínén  a  hulladékok  biztonságos,  környezetvédelmi  szempontból  megfelelő 
elhelyezéséről és kezeléséről gondoskodni kell. 

 Az üzemszerű tevékenység során keletkező hulladékok számára az egyes hulladékgazdálkodási 
létesítmények  kialakításának  és  üzemeltetésének  szabályairól  szóló  246/2014.  (IX.  29.)
Korm. rendeletben előírt követelményeknek megfelelő gyűjtőhelyet kell biztosítani.

 Az  átvett,  illetve  a  tevékenység  során  keletkező  hulladékok  –  amelyek  körét
a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet 2. számú melléklete határozza meg – 
gyűjtéséről  és  további  hulladékgazdálkodási  célú  átadásáról,  a  hulladékról  szóló
2012.  évi  CLXXXV.  törvény  a  végrehajtására  kiadott,  valamint  az  egyéb  vonatkozó  hatályos 
jogszabályokban foglaltak szerint kell gondoskodni.

 A  tevékenység  során  keletkező  veszélyes  hulladék  birtokosa  –  a  veszélyes  hulladékkal 
kapcsolatos  egyes  tevékenységek  részletes  szabályairól  szóló  225/2015.  (VIII.  7.)
Korm.  rendeletben  meghatározottak  alapján  –  köteles  az  ingatlanán,  telephelyén,  illetve
a tevékenység végzése során keletkező veszélyes hulladék biztonságos gyűjtéséről gondoskodni 
mindaddig, amíg a veszélyes hulladékot a kezelőnek át nem adja.

 A tevékenység során keletkező veszélyes hulladékok gyűjtését a környezet károsítását megelőző, 
szennyezését  kizáró  módon,  a  kijelölt  gyűjtőhelyen  a  kémiai  hatásoknak
és a mechanikai igénybevételnek ellenálló gyűjtőedények alkalmazásával kell végezni.

 A veszélyes és nem veszélyes hulladékok szállításra, ill. további kezelésre való átadása esetén 
meg kell győződni az átvevő vonatkozó átvételi jogosultságáról.

 A keletkezett hulladékok lerakással történő ártalmatlanítására való átadása esetén vizsgálni kell
a hulladéklerakással, valamint a hulladéklerakóval kapcsolatos egyes szabályokról és feltételekről 
szóló 20/2006. (IV. 5.) KvVM rendeletben meghatározott alapjellemzési kötelezettséget, szükség 
esetén a megfelelő dokumentumok meglétéről gondoskodni kell.

 Tilos a veszélyes hulladékot a települési szilárd hulladék, vagy más nem veszélyes hulladék közé 
juttatni!

 A tevékenység végzése során bármilyen okból bekövetkező környezetszennyezés elhárításáról 
az  Engedélyes  haladéktalanul  intézkedni  köteles.  Havária  esetén  a  beadványban  hivatkozott 
havária terv szerint kell eljárni! A bekövetkezett káreseményről, annak kiterjedéséről, mértékéről, 
a  veszélyeztetett  környezeti  elemekről,  továbbá  a  tett  intézkedésekről  a  környezetkárosodás 
megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Kormányrendeletben foglaltak 
szerint kell értesítést, ill. tájékoztatást adni.
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 A  környezetbe  került  hulladék  jogszabályokban  előírt  összegyűjtéséről  és  elhelyezéséről 
Engedélyes késedelem nélkül gondoskodni köteles.

 A hulladékgazdálkodási tevékenységben résztvevő munkavállalókat oktatásban kell részesíteni, 
és egyidejűleg írásbeli utasítással kell ellátni a tevékenység végzéséhez szükséges műszaki és 
személyi védelem előírásaira, valamint a környezetvédelmi, hulladékgazdálkodási szempontból 
rendkívüli esemény bekövetkezésekor szükséges teendőkre vonatkozóan.

 A hulladékok átvételéért, kezeléséért, illetve ellenőrzéséért felelős személyt kell kijelölni.

 A  hasznosítási  tevékenységről  sorszámozott  üzemnaplót  kell  vezetni,  melyben  naprakészen 
regisztrálni  kell  a  teljes  körű  hulladékforgalmat,  az  üzemvitellel  kapcsolatos  eseményeket,
a hatósági ellenőrzések megállapításait és ezek hatására tett intézkedéseket. 

Így különösen:

 a  hasznosításra  átvett  hulladék  azonosítása  (dátum,  fuvarokmányok,  szállító, 

hulladékátadó  (tulajdonos,  birtokos),  hulladék  tulajdonos  megnevezése, 

környezetvédelmi azonosítói [KÜJ, KTJ], hulladékazonosító kód, mérlegelési jegy stb.);

 a hasznosítás időpontja, időtartama, megnevezése, kódja;

 a hasznosított hulladék napi mennyisége [kg];

 a keletkezett hulladék, termék mennyisége [kg];

 a hulladékból előállított  termék megnevezése, mennyisége, a megfelelőség igazolása, 
száma, sorszáma, átvevő megnevezése;

 a termék minősítést megalapozó irat másolata, az egyes termék kiszállításokhoz kiállított 
megfelelőségi igazolás másolata;

 a hasznosítás időtartamához hozzárendelhető meghatározó, ill. befolyásoló paraméterek;

 a bekövetkezett üzemzavarok, szokásostól eltérő, rendkívüli üzemállapotok okát, idejét 
és időtartamát, valamint az azok megszüntetésére tett intézkedések;

 a rendkívüli események (hulladék, veszélyes anyag környezetbe jutása, mentesítés stb.);

 hatósági  ellenőrzések  jegyzőkönyvei,  illetve  amennyiben  az  ellenőrzés  során 
kötelezettségek kerülnek megállapításra, a teljesítés érdekében tett intézkedések.

Az üzemnaplót az engedélyes telephelyén kell tartani.

Az üzemnaplót minden naptári év végén le kell zárni, azt a nyilvántartás részeként kell kezelni, és 
azt az ellenőrzés során be kell mutatni. Az üzemnapló 5 évig nem selejtezhető.

 Az  átvett,  illetve  a  tevékenység  során  keletkezett  hulladékokról  –  a  hulladékokkal  végzett 
tevékenység módja  (hasznosítás)  szerint  külön  –  a  hulladékkal  kapcsolatos  nyilvántartási  és 
adatszolgáltatási  kötelezettségekről  szóló  309/2014.  (XII.  11.)  Korm.  rendelet  alapján,
az engedélyben szereplő besorolás szerint,  típusonkénti  nyilvántartást  kell  vezetni,  melyet  az 
Engedélyes telephelyén kell tartani.

 A  hulladékok  dokumentálását,  bejelentését  a  hulladékkal  kapcsolatos  nyilvántartási  és 
adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet előírásai szerint kell 
végezni.
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 Adatszolgáltatási  kötelezettségének  a nem veszélyes  hulladékok hasznosítására  vonatkozóan 
negyedévente, a  tárgynegyedévet  követő  30.  napig a tevékenység  során  keletkezett 
veszélyes  és  nem  veszélyes  hulladékokról  évente,  a  tárgyévet  követő  év  március  1. 
napjáig kell eleget tennie.

 A határozatban foglalt hulladékgazdálkodási tevékenység folytatása esetén Engedélyes köteles
a hulladékgazdálkodási hatóság részére  tárgyév február 28-ig éves felügyeleti díjat fizetni, 
melynek  összege  hulladékgazdálkodási  engedélyhez  kötött  tevékenység  esetén 
telephelyenként  (a  fióktelepet,  valamint  telephely  hiányában  a  székhelyet  is  ideértve)
40 000,– Ft, azaz negyvenezer forint. A tevékenység év közben történő megkezdése esetén
a  felügyeleti  díj  arányos  részét  kell  megfizetni  a  hulladékgazdálkodási  engedély  jogerőre 
emelkedését követő 30 napon belül.

 Engedélyes  valamennyi,  az  engedélyezett  tevékenységgel  összefüggő,  környezet-
védelmi,  hulladékgazdálkodási  jogszabályba  ütköző  magatartásáért,  valamint
a  tevékenységével  okozati  összefüggésbe  hozható  környezetszennyezésért,  környezet-
veszélyeztetésért, vagy környezetkárosításért teljes körű felelősséggel tartozik.

 A  hulladékgazdálkodási  tevékenység  kizárólag  érvényes  környezetvédelmi  biztosítás,  illetve 
pénzügyi  biztosíték  megléte  mellett  folytatható,  és  azok  az  engedélyezett  tevékenység 
befejezéséig nem mondhatók fel.

 A  környezetvédelmi  biztosításnak  a  kérelmező  által  végzendő  hulladékgazdálkodási 
tevékenységre (nem veszélyes hulladék hasznosítás) ki kell terjednie.

 A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 72. § (1) bekezdése alapján az üzleti év végét 
követő  év  március  1.  napjáig,  a  hulladékgazdálkodási  hatóságnak  igazolja,  hogy
a környezetvédelmi biztosítást megkötötte, a pénzügyi biztosíték rendelkezésére áll. Az igazolást 
az  Országos  Környezetvédelmi  Információs  Rendszerben  (OKIR)  az  ún.  „EHIR:BIZT”  lapon 
elektronikus  formában  kell  benyújtani.  Az  igazolásként  benyújtott  irathoz  (pl.:  biztosítási 
szerződés, kötelezvény, bankgarancia, pénzügyi letét, biztosító által nyújtott kezesség, garancia 
igazolása,  illetve  biztosítási  kötvény),  mellékletként  csatolni  szükséges  a  biztosíték,  illetve 
biztosítás mértékét alátámasztó, a Rendelet 1. és 2. számú mellékletében szereplő képlet alapján 
elvégzett számítást.

 A  környezetvédelmi  biztosítás  felhasználása  esetén  –  a  kárelhárítás  befejezését  követő
30 napon belül – tájékoztatnia kell a hulladékgazdálkodási hatóságot a kárelhárítás módjáról és
a felhasznált környezetvédelmi biztosítás mértékéről.

 A  pénzügyi  biztosíték  lejárat  előtti  megszüntetése,  vagy  csökkentése  kizárólag
a hulladékgazdálkodási hatóság hozzájárulásával történhet!

 A pénzügyi biztosíték megszüntetése esetén gondoskodni kell a pénzügyi biztosítékot nyújtó új 
szerződés  megkötéséről.  A  pénzügyi  biztosíték  meghosszabbítását  vagy  cseréjét  legalább
30 nappal a pénzügyi biztosíték érvényességének lejárta előtt  – a pénzügyi biztosíték eredeti 
példányának  vagy  a  pénzügyi  biztosíték  kibocsátásról  szóló  igazolásnak
a hulladékgazdálkodási hatósághoz történő benyújtásával – igazolnia kell.

b) Környezetvédelmi és természetvédelmi hatáskörben:

− A tevékenység végzése során, a környezetvédelmi hatóság által BO/32/00496-4/2025. számon 
kiadott  zajkibocsátási  határértéket  megállapító  határozatban  szereplő  határértékek  betartása 
folyamatosan kötelező.

− Tilos a védendő környezetben veszélyes mértékű zajt vagy rezgést okozni.
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− A  zajvédő  fal  épségét,  folytonosságát,  műszaki  megfelelőségét  rendszeresen  ellenőrizni 
szükséges.  Az  ellenőrzések  tényét,  az  észlelt  hiányosságokat,  ill.  a  megtett  intézkedéseket 
dokumentálni kell.

− Tilos a telephelyen lévő hulladékot a zajvédő fal  magassága felett,  az  optikai  ráláthatóságnál 
magasabbra deponálni.

− A mobil ollózó és tömörítő berendezéseket kizárólag a meglévő zajvédő fal által takarásban lévő 
területeken lehet üzemeltetni, a telephely középvonalában.

− Tilos a zajvédő fal takarásán kívül vagont rakodni.

− Az  üres  vagon  rakodását  kisebb  méretű,  vékony  profilú  fémhulladékkal  kell  indítani  és
a hulladék ejtését minimalizálni kell.

− A rakodógép kezelőktől kíméletes gépkezelést kell megkövetelni.

− A hulladékok mobil  ollózó géppel történő aprítása,  kizárólag a telephelyen lévő nagy csarnok 
takarásában, illetve a csarnok épületétől Keletre, Észak-Keletre lévő térrészen végezhető.

− A  telephelyen  a  tevékenységet  úgy  kell  végezni,  hogy  a  telephelyen  kívül  ne  okozzon
a  levegőterheltségi  szint  határértékeiről  és  a  helyhez  kötött  légszennyező  pontforrások 
kibocsátási határértékeiről szóló 4/2011. (I. 14.) VM rendeletben meghatározott határérték feletti 
PM10 terhelést.

− A  telephelyen  a  fémek  gumi,  illetve  műanyag  bevonatát,  valamint  a  nem  hasznosítható 
hulladékrészeket nyílttéren, illetve tüzelőberendezésekben égetéssel eltávolítani, ártalmatlanítani 
tilos!

− A  darabolási  tevékenység  során  meg  kell  akadályozni  a  munkadarab  éghető  részeinek 
kigyulladását. A vágási felületek közeléből az éghető anyagokat a munka megkezdése előtt el kell 
távolítani.

− A szennyezett,  olajos,  festett,  felületkezelt  fémhulladékok  lángvágó  berendezéssel  történő 
darabolása tilos.

− A fémhulladékok lángvágó berendezéssel történő darabolása előtt a vágási felületeket meg kell 
tisztítani a szennyeződésektől és a rozsdától a füstképződés mérséklése érdekében.

− Olajtartalmú  hulladékok  és  egyéb  gyúlékony  anyaggal  szennyezett  hulladékok  lángvágó 
berendezéssel történő darabolása tilos.

− A kiporzásra hajlamos hulladékok megfelelő takarásáról gondoskodni kell. 

− A tevékenység végzésnél az elérhető legjobb technika alkalmazásával kell a diffúz légszennyezés 
kialakulását megelőzni, megszüntetni, illetve azt minimálisra csökkenteni.

− A tevékenység  végzésénél  tilos  a  levegő  lakosságot  zavaró  bűzzel  való  terhelése,  továbbá 
a levegő olyan mértékű terhelése, amely légszennyezettséget okoz.

− A tevékenységet úgy kell végezni, hogy a technológia minden eleme alkalmas legyen arra, hogy
a lakosságot  megalapozott  bejelentést  okozó légszennyezés ne érje.  Megalapozott  lakossági 
bejelentés esetén, a telephelyeken folytatott tevékenység az engedélytől eltérő tevékenységnek 
minősül.

− A telepen  csak  a  környezetvédelmi  előírásokat  kielégítő  munkagépek  üzemelhetnek,  melyek 
alacsony szennyezőanyag kibocsátásúak.

− A technológiához tartozó gépek,  berendezések kezelési  utasításainak folyamatos betartásával 
meg kell akadályozni a határérték feletti légszennyezőanyag kibocsátást.

− A telephelyet és közvetlen környezetét a járművek által felvert por okozta diffúz légszennyezés 
elkerülése  érdekében  mindig  tisztán  kell  tartani.  Az  esetlegesen  elpergett  anyagot  fel  kell 
takarítani.
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− A  járművek  sebességét  a  nem  pormentesített  utakon  5  km/óra  értékre  kell  csökkenteni.
A locsolást olyan gyakorisággal kell  végezni,  hogy biztosítsa a szilárd részecskére vonatkozó 
határérték betartását.

− Gondoskodni  kell  az  öngyulladás  és  a  szándékos  felgyújtás  megakadályozásáról
és a keletkező tűz késedelem nélkül történő eloltásáról. 

− Az  esetleges  rendkívüli  eseményt  és  az  arra  megtett  intézkedéseket  a  környezetvédelmi 
hatóságnak haladéktalanul jelenteni kell.

− A tevékenységet úgy kell végezni, hogy az ne veszélyeztesse a földtani közeget.

− A hulladékkezelési tevékenység csak az arra kijelölt és kialakított területen végezhető.

− A  tevékenységet  a  környezetvédelmi  követelményeknek  megfelelő  gépekkel  lehet  végezni.
Fokozott figyelmet kell  fordítani a működő gépek olajcsöpögésének megelőzésére, rendszeres 
ellenőrzéssel, karbantartással azt minimális mértékűre kell szorítani.

− A  hulladékok  tárolására  szolgáló  terek  műszaki  megfelelőségéről  folyamatosan  gondoskodni 
szükséges.

− A kármentő műtárgyak, valamint a tevékenység során használt eszközök, berendezések műszaki 
állapotát rendszeresen ellenőrizni és szükség szerint javítani kell.

− A  hulladékok  fogadására,  tárolására,  kezelésére  szolgáló  terek  vízzáróságát  folyamatosan 
biztosítani kell.

− A jóváhagyott  - jelenleg:BO/32/07157-7/2023. számú -  üzemi kárelhárítási terv szükség szerinti 
karbantartását, felülvizsgálatát és módosítását a 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet 8. és 9. §-
aiban foglaltak szerint végre kell hajtani.

− A környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. 
rendelet 9.  §-ban előírtak szerint  a tevékenységre vonatkozó üzemi kárelhárítási tervet a terv 
készítésére  kötelezettnek  –  a  változások  átvezetésétől  függetlenül  –  ötévenként  felül  kell 
vizsgálnia. A felülvizsgált tervet jóváhagyásra be kell nyújtani a környezetvédelmi hatósághoz.

− A jóváhagyott kárelhárítási terv egy példányát a gyors és hatékony intézkedések végrehajtása 
érdekében az üzemben dolgozók részére elérhető helyen kell tárolni, kifüggeszteni.

− Havária esetén a havária terv szerint kell eljárni!

− A MÉH Zrt. Miskolc, Besenyő úti telephelyén található szennyezésre vonatkozóan kármentesítési 
monitoring  folyik  a  MOL  Magyar  Olaj-  és  Gázipari  Nyrt,  mint  kötelezett  részére kiadott 
BO/32/00147-3/2023. számú határozat alapján., A telephelyen történő tevékenység végzése, 
valamint  a  létesítmények  üzemeltetése  nem  akadályozhatják  a  kármentesítési 
munkálatokat. A telephelyen található monitoring kutak műszaki védelmét biztosítani kell.

− Havária esetén a havária terv szerint kell eljárni!

− Amennyiben a tevékenység végzése során a földtani közeget veszélyeztető káresemény történik, 
akkor a környezetszennyezés elhárításáról az engedélyes haladéktalanul köteles gondoskodni, 
az eseményről, továbbá a tett intézkedésről távközlő berendezés útján szóban késedelem nélkül 
értesíteni,  12  órán  belül  pedig  írásban  tájékoztatni  kell  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei 
Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályát.

− A csapadékvizek biztonságos és ártalommentes elvezetéséről gondoskodni kell!

c) Környezet-egészségügyi hatáskörben:

− A  kérelmező  által  folytatott  tevékenység  csak  az  egészséget  nem  veszélyeztető  módon 
végezhető. 



15

− A tevékenység során meg kell akadályozni a környezeti levegő olyan mértékű terhelését, amely 
lakott területen határértéken felüli légszennyezettséget okoz. 

−  A telephelyen folytatott tevékenység a felszín alatti vizek jó állapotát, a földtani közeget nem 
veszélyeztetheti, környezetszennyezést nem okozhat. 

− A  tevékenység  során  esetlegesen  fellelt  veszélyes  hulladékok  környezetszennyezést  kizáró 
módon történő gyűjtéséről, elszállításáról gondoskodni szükséges. 

− A telephelyen a rovar- és rágcsálóirtást szükség szerint, de évente legalább két alkalommal el 
kell végeztetni. 

− A  tevékenységet  úgy  kell  végezni,  hogy  a  környezeti  elemekre,  beleértve  a  környezet 
zajterhelését is, a vonatkozó jogszabályokban meghatározott határértékeknél nagyobb mértékű 
hatást ne jelentsen. 

− A  telephelyen  az  ivóvíz  hálózaton  takarításhoz  biztosított  falikutakat  visszacsapó  szelepes 
csapteleppel szükséges felszerelni. 

− A tevékenység során felhasznált vegyi anyagokra/készítményekre vonatkozóan gondoskodni kell 
a  kémiai  biztonsági  előírások  betartásáról.  A  veszélyes  anyagokkal,  illetve  veszélyes 
keverékekkel végzett tevékenységet elektronikus úton az Országos Szakrendszeri Információs 
Rendszer KBIR rendszeren keresztül a Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti Központ 
részére be kell jelenteni, a bejelentést meg kell ismételni a bejelentett adat megváltozása, vagy
a tevékenység megszűnése esetén. 

− A  biológiai  kockázattal  érintett  dolgozókat  munkakörhöz  kapcsolódó  védőoltásban  kell 
részesíteni. 

− A  dolgozók  szociális  víz  igényének  kielégítéséhez,  kézmosáshoz  és  tisztálkodáshoz  ivóvíz 
minőségű vizet kell biztosítani. A munkaterületen dolgozó munkavállalók számára kézmosásra 
egyfázisú kézfertőtlenítő szappant biztosítani szükséges. 

d) Vízvédelmi és vízgazdálkodási hatáskörben:

− A  telephely  vízilétesítményeinek  (csapadékvíz  elvezető,  tisztító  rendszer)  üzemeltetését
a  hatályos  vízjogi  üzemeltetési  engedélyben  foglaltak  alapján  kell  végezni.  Az  engedélynek
a vízilétesítmények naprakész, aktuális állapotát kell rögzítenie. 

− A tevékenység, illetve az ahhoz kapcsolódó valamennyi egyéb járulékos tevékenység végzése 
során kiemelt figyelmet kell fordítani arra, hogy szennyeződés ne juthasson felszíni vízbe, vagy
a talajba, talajfelszínre, amelyen keresztül talajvízbe kerülhetne. 

− A  tevékenység  csak  az  arra  kijelölt  és  kialakított  területeken  végezhető,  melyek  megfelelő 
műszaki védelmét folyamatosan biztosítani kell, műszaki állapotuk rendszeresen ellenőrzésével, 
ill. szükség szerinti javításával. 

− A  tevékenység  során  használt  eszközök,  munkagépek  állapotát  rendszeresen  ellenőrizni  és 
szükség szerint javítani kell. A telephelyen a munkagépek javítása, karbantartása, tisztítása nem 
történhet. 

− A  hulladékkal  kapcsolatos  tevékenységek  végzése  során  a  havária  tervben  foglaltak 
végrehajtásának feltételeit folyamatosan biztosítani kell. 

− Gondoskodni  kell  a  területre  hulló  csapadékvizek  rendezett,  ártalommentes  elvezetéséről.
A csapadékvíz által a területről szennyeződés nem mosódhat ki. 



16

− Szennyezés  esetén,  a  területen  belüli  védekezés  megkezdése  mellett  a  környezetkárosodás 
megelőzésének  és  elhárításának  rendjéről  szóló  90/2007.  (IV.26.)  Korm.  rendelet  2.  §  (6) 
pontjának  értelmében  a  környezethasználó  a  környezetveszélyeztetés,  illetve 
környezetkárosodás helyéről, jellegéről és mértékéről, amennyiben az az 1. § a) vagy b) pontja 
szerinti környezeti elemet (felszíni víz, felszín alatti víz, földtani közeg) érinti - a területi vízügyi 
hatóságot és a területi vízügyi igazgatóságot haladéktalanul köteles tájékoztatni. 

IV. A hulladékgazdálkodási engedély kiadására szolgáló kérelmet a Zrt. környezetvédelmi megbízottja 
Winkler Anett (szül.: Mosonmagyaróvár, 1975.03.10.) készítette 2026. év április hónapban.

1. A hulladékgazdálkodási engedély 2031. június 30. napjáig hatályos.

2. A hulladékgazdálkodási engedély az engedélyben foglalttól eltérő, más jellegű 
tevékenység végzésére  nem jogosít,  és  az  egyéb engedélyek  beszerzése alól  nem  
mentesít.

3. A hulladékgazdálkodási engedély hivatalból visszavonásra kerül, amennyiben:

 az engedély megadásához előírt feltételek már nem állnak fenn;

 az engedély jogosultja az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységgel felhagy, 
azt megszünteti;

 a  hulladékgazdálkodási  tevékenység  folytatása  a  környezet  veszélyeztetésével, 
szennyezésével, károsításával jár;

 valamint a hulladékgazdálkodási engedély hivatalból visszavonható, amennyiben:

 az  Engedélyes  nem  tesz  eleget  a  hulladékkal  kapcsolatos  nyilvántartási  és 
adatszolgáltatási  kötelezettségekről  szóló  kormányrendeletben  meghatározott 
kötelezettségeknek;

 megállapítható,  hogy  az  engedélyt  kérelmező  a  kérelemben  valótlan  adatokat 
szerepeltetett és az engedély kiadását ez érdemben befolyásolta;

 az  engedély  jogosultja  a  tevékenységet  az  engedélyben  foglaltaktól  eltérő  módon 
gyakorolja, vagy 

 az engedély jogosultja a hatósági ellenőrzést akadályozza.

4. Amennyiben  az  engedély  rendelkező  részének  II.  fejezetében  rögzített  adatokban, 
technológiában vagy ezeket érintően változás, valamint tulajdonosváltozás következik be, ill. 
új információk merülnek fel, úgy az Engedélyes köteles azt 15 napon belül a Borsod-Abaúj-
Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és 
Hulladékgazdálkodási Főosztályának bejelenteni.

V. Az Engedélyes az igazgatási szolgáltatási díjat megfizette.

VI. Jelen  határozat  véglegessé  válásával  a BO/51/00458-10/2021. számon  kiadmányozott 
hulladékgazdálkodási  engedély  hatályát  veszti. A  továbbiakban  az  engedélyes
a hulladékgazdálkodási tevékenységét jelen engedély alapján végezheti.

VII. A döntés a közléssel véglegessé válik, ellene fellebbezésnek helye nincs.

A  döntést  sérelmező  ügyfél  részére  –  a  rá  vonatkozó  rendelkezés  tekintetében,  a  közléstől 
számított 30 napon belül a Miskolci Törvényszékhez címzett, de a vitatott cselekményt megvalósító 
közigazgatási  szervhez  (kormányhivatal)  benyújtott  keresettel  –  közigazgatási  peres  út  áll 
rendelkezésre.

A keresetlevél  benyújtására  nyitva álló  határidőt  az  ítélkezési  szünet  nem érinti,  az  igazgatási 
szünet időtartama azonban ezen határidőbe nem számít bele.
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A keresetlevélben meg kell  jelölni  a  döntéssel  okozott  jogsérelmet,  az annak alapjául  szolgáló 
tények és bizonyítékok előadásával, és a bíróság döntésére irányuló határozott kérelmet.

A jogi képviselő nélkül eljáró természetes személy választhatja a keresetlevél elektronikus úton 
történő benyújtását a https://epapir.gov.hu/  oldalon; a  „Jogorvoslat” témacsoport,  „Közigazgatási 
szerv határozatának bírósági felülvizsgálata iránti keresetlevél benyújtása” megnevezésű ügytípus 
és  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  kiválasztásával,  azonban  ha  ezzel
a lehetőséggel nem kíván élni,  vagy a feltételek nem adottak, úgy papír alapon is benyújthatja 
keresetlevelét a közigazgatási döntést hozó szervnél, illetve ajánlott küldeményként postára adhatja 
a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály, 3530 Miskolc, Mindszent tér 4. szám, Pf. 379 alatti címére.

A jogi  képviselő nélkül  eljáró fél  az Országos Bírósági Hivatal  által  rendszeresített  keresetlevél 
nyomtatványt is használhatja, amely szerkeszthető formában letölthető az alábbi linkről:

https://birosag.hu/nyomtatvanyok/az-eljarast-megindito-nyomtatvanyok/kozigazgatasi-meginditasa-
iranti-keresetlevel-1

Az elektronikus ügyintézésre köteles fél – egyebek mellett az ügyfélként eljáró belföldi székhelyű 
gazdálkodó szervezet  és az ügyfél  jogi  képviselője – szabályszerűen előterjesztett  elektronikus
formában  (hivatali  kapuján,  vagy  cégkapuján  keresztül),  e-Papír  szolgáltatás  igénybevételével 
(https://epapir.gov.hu) nyújthatja be a keresetlevelet a közigazgatási döntést hozó szervnél.

A keresetlevél  benyújtásának a  döntés hatályosulására,  végrehajtására  nincs  halasztó  hatálya, 
azonban akinek jogát, jogos érdekét a közigazgatási tevékenység vagy az azzal előidézett helyzet 
fenntartása sérti, a közvetlenül fenyegető hátrány elhárítása, a vitássá tett jogviszony ideiglenes 
rendezése, illetve jogvitára okot adó állapot változatlan fenntartása érdekében a keresetlevélben, 
illetve a bírósági eljárás során bármikor azonnali jogvédelmet kérhet.

Azonnali jogvédelem keretében kérhető a halasztó hatály elrendelése, a halasztó hatály feloldása, 
ideiglenes intézkedés, illetve előzetes bizonyítás elrendelése.

A  halasztó  hatály  elrendelése  esetén  a  közigazgatási  cselekmény  nem hajtható  végre,  annak 
alapján jogosultság nem gyakorolható és egyéb módon sem hatályosulhat.

Az azonnali jogvédelem iránti kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek 
az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák, és az ezek igazolására szolgáló okiratokat 
csatolni  kell.  A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni  szükséges.  Hiánypótlásnak nincs 
helye.

A bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz, azonban a felek bármelyikének kérelmére, 
vagy ha szükségesnek tartja, tárgyalást tart. Tárgyalás tartása a keresetlevélben kérhető.

A tárgyalás tartása iránti kérelem elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

A  közigazgatási  bírósági  eljárás  illetékköteles,  azonban  az  eljárást  kezdeményező  felet  tárgyi 
illetékfeljegyzési jog illeti meg, ezért az illeték előzetes megfizetése alól mentesül.

Az illetéket a bíróság kötelezése alapján kell megfizetni.

Tájékoztatom, hogy ha törvény eltérően nem rendelkezik, a közigazgatási bíróság  a felszámított 
perköltség  viseléséről  az  eljárást  befejező  határozatban  hivatalból  dönt. Törvény  eltérő 
rendelkezése hiányában a pernyertes fél perköltségét a pervesztes fél téríti meg. A bíróság  által 
engedélyezhető  költségmentesség  ezen  perköltség  megelőlegezése  alól  mentesít,  azonban
az esetleges megfizetése alól nem.

https://epapir.gov.hu/
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I N D O K O L Á S

A  MÉH  Hulladékgazdálkodási  és  Környezetipari  Zrt.  (székhely:  9028  Győr,  Fehérvári  út  80.,
KÜJ: 100170690, telephely:  3527 Miskolc,  Besenyői u.  16., KTJ: 101660508) 2026. év április hó 13. 
napján  kérelmet nyújtott  be  nem veszélyes  hulladékok hasznosítására jogosító  hulladékgazdálkodási 
engedély kiadására vonatkozóan a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, 
Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályához.

Az  Engedélyes a BO/51/00458-10/2021. számon kiadott,  határozat  alapján nem veszélyes hulladékok 
hasznosítására vonatkozóan hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkezik, mely engedély 2026. június 
30.  napjáig  hatályos.  Az  Engedélyes  ezen  tevékenységének  folytatására  nyújtotta  be  tárgyi  kérelmét
a tevékenység, továbbá a hulladéklista-, mennyiségek változatlanul hagyása mellett.

Az  Engedélyes  BO/32/03704-12/2020. számon  kiadott,  határozat  alapján  előzetes  vizsgálati  eljárást 
folytatott le telephelyi fémhulladék hasznosítási tevékenységre, melyben megállapításra került,  hogy az 
előzetes vizsgálati  dokumentációban foglaltak megvalósításához  környezeti  hatásvizsgálat  lefolytatása 
nem szükséges.

A kérelmező a hulladékgazdálkodási hatósági eljárások igazgatási  szolgáltatási  díjairól  szóló 34/2024.
(XII.  23.)  EM rendelet  1.  számú melléklet 13.  pont,  B.  oszlopa  (Hulladékhasznosítás  engedélyezése) 
alapján  meghatározott,  mindösszesen  611.000,-  Ft  igazgatási  szolgáltatási  díjat 
a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és 
Hulladékgazdálkodási Főosztályának nyilvántartása alapján megfizette.

A  kérelem  -  egyebek  mellett  -  tartalmazza  az  Engedélyes,  illetve  a  telephely  azonosító  adatait,
a tervezett hulladékgazdálkodási tevékenység megnevezését és annak részletes leírását (technológiáját), 
területi hatályát, a tervezett hulladékgazdálkodási tevékenységgel érintett hulladékok típusát, típusonkénti 
mennyiségét,  a  tervezett  kezelési  művelettel  érintett  terület  megnevezését  és  bemutatását,
a  tevékenység  műszaki,  valamint  környezetvédelmi,  ill.  hulladékgazdálkodási  szempontból  lényeges 
leírását,  a  kezelési  művelettel  elérni  kívánt  környezetvédelmi  és  gazdasági  célt,  a  tevékenység 
végzéséhez rendelkezésre álló tárgyi, személyi és közegészségügyi feltételeket.

A beadvány – egyebek mellett – mellékletként tartalmazza az alábbiakat:

- foglalkozás-egészségügyi szolgáltatóval kötött szolgáltatási szerződés másolatát;

- a kérelem készítőjének szakértői jogosultságát igazoló dokumentum másolatát;

- az engedélyes cégkivonatának másolatát;

- igazolást, mely szerint az engedélyes a köztartozásmentes adózói adatbázisban szerepel;

- Miskolc  Megyei  Jogú Város  Önkormányzat  Jegyzője  által  HA.311537-3/2015.  számon kiadott 
határozat  másolatát,  melyben  az  engedélyes  tárgyi telephelyét  0055/2015.  számon 
nyilvántartásba vette;

- a  tárgyi  telephelyen  kialakított  veszélyes  és  nem veszélyes  hulladék  tárolóhely  üzemeltetési 
szabályzatának másolatát.

- az  engedélyes  korábbi  hulladékgazdálkodási  tevékenységével  kapcsolatosan,  illetve
a  munkaerőpiacon  hátrányos  helyzetben  lévő  álláskeresők  alkalmazási  lehetőségének 
figyelembevételéről tett nyilatkozatait;

- az engedélyes hulladékgazdálkodási tevékenységével kapcsolatos haváriatervét;

- Engedélyes  részére  az  ÉMI-TÜV  SÜD  Kft.  által  HU-EOW-0019/2020.  (vas-,  acéltörmelék, 
alumíniumtörmelék)  és  HU-EOW-0020/2020.  (vörösréztörmelék,  sárgaréztörmelék, 
bronztörmelék) regisztrációs számokon kiadott hitelesítői nyilatkozatok másolatát;



19

- Engedélyes  Integrál  Környezetirányítási  és  Minőségirányítási  Kézikönyvének  Fém 
másodnyersanyag előállítására (Jelölés: EU-08) vonatkozó 2. számú Utasításának másolatát.

- igazolást környezetvédelmi szakértő meghatalmazásáról;

- a  bankgarancia  rendelkezésre  állásáról,  illetve  a  környezetvédelmi  biztosítás  megkötéséről 
rendelkező dokumentált információkat (igazolás, telephelyi részletező, kötvény);

- mérleg hitelesítő bizonyítvány másolatát;

- csatoltan megküldte a telephely bérleti szerződésének másolatát;

- igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló banki átutalási bizonylat másolatát.

Az  eljárás  során  2026.  április  20-án,  BO/51/03588-5/2026.  számon  -  tekintettel  arra,  hogy
a  hulladékgazdálkodási  hatóság  kijelöléséről  szóló  124/2021.  (III.  12.)  Korm.  rendelet  7.  §
(2) bekezdésében és 2. számú mellékletében, illetve a rendelet 7/A. §-ában és a 3. számú mellékletében 
foglalt  eljárásokkal  összefüggésben  környezetvédelmi,  természetvédelmi,  környezet-egészségügyi, 
vízgazdálkodási és vízvédelmi szakkérdések vizsgálata szükséges - teljes eljárásra tértem át,  melyről 
értesítést adtam ki a kérelmező részére.

A kérelmet megvizsgáltam és megállapítottam, hogy a beadvány nem felel meg a hulladékgazdálkodási 
tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) 
Kormányrendelet  9.  §  (1)  bek.-ben  foglalt  formai  és  tartalmi  követelményeknek  így  az  ügyben
a rendelkezésre álló adatok alapján érdemi döntés nem hozható.

Az Ákr. 44. §-a szerint, ha a kérelem a jogszabályban foglalt követelményeknek nem felel meg az eljáró 
hatóság határidő megjelölésével, a mulasztás jogkövetkezményeire történő figyelmeztetés mellett – ha 
törvény  vagy  kormányrendelet  másként  nem  rendelkezik  –  egy  ízben  hiánypótlásra  hívja  fel
a kérelmezőt.

(A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (Kvt.) 91/B. § (1) bekezdése 
értelmében  a Kvt., valamint a felhatalmazása alapján kiadott rendeletekben szabályozott közigazgatási 
hatósági ügyekben hiánypótlásra felhívásnak legfeljebb két ízben van helye.)

Fentieket figyelembe véve 2026. április 17-én kelt, BO/51/03588-7/2026. számú végzésben hiánypótlásra 
szólítottam fel a kérelmezőt.

Engedélyes  a  2026.  április  23-án érkeztetett  BO/51/03588-8/2026.  számú és  2026.  május  6.  napján 
érkeztetett BO/51/03588-11/2026. számú hiánypótlásában benyújtotta az alábbiakat:

- telephely helyszínrajzának másolatát,

- bemutatta részletesen  a  hasznosítási  művelet  elvégzéséhez  rendelkezésre  álló  gépek, 
berendezések típusait, és azok kapacitását;

- bemutatta a tevékenységével összefüggő kapacitás számítását. 

A  kérelmező  fentiekkel  hiánypótlási  kötelezettségének  maradéktalanul  eleget  tett.
A kérelemben foglalt – a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. tv. (Ht.) 2. § (1) bek. 20. valamint 44. pontja 
szerinti  –  hulladékgazdálkodási  tevékenység  a  Ht.  15.  §  (2)  bek.-e értelmében
a hulladékgazdálkodási hatóság hulladékgazdálkodási engedélyéhez kötött tevékenység.

A  hulladékgazdálkodási  hatóság  kijelöléséről  szóló  124/2021.  (III.  12.)  Kormányrendelet  2.  számú 
mellékletének 3. pontja alapján vizsgálandó szakkérdés a hulladékgazdálkodási hatóság nem veszélyes 
hulladékok hasznosítása tárgyú tevékenység engedélyezése iránti eljárásában környezeti zaj és rezgés 
elleni védelem, levegőtisztaság-védelem, földtani-közeg védelem és természetvédelem szakkérdés is.
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Az eljárás során 2026. év április 17. napján kelt, BO/51/03588-2/2026. számú feljegyzésben környezeti zaj 
és  rezgés  elleni  védelem,  levegőtisztaság-védelem,  földtani-közeg  védelem  és  természetvédelem 
szempontból  szakmai  véleményt  kértem  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal 
Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és  Hulladékgazdálkodási  Főosztály,  Környezetvédelmi  és 
Természetvédelmi Szakértői Osztályától, amely 2026. május 12. napján kelt BO/32/03535-2/2026. számú 
feljegyzésében  a  jelen  határozat  III.  b)  pontjában  foglalt  előírásokat  tette,  és  ezzel  egyidejűleg
a hulladékgazdálkodási engedély kiadása ellen kifogást nem emelt: 

„A  Borsod‑Abaúj‑Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály  Hulladékgazdálkodási Osztály  (3530  Miskolc,  Mindszent  tér 4.)
a  Borsod‑Abaúj‑Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és 
Hulladékgazdálkodási  Főosztályra  2026.  április  17-én  érkezett  BO/51/03588-2/2026.  iktatószámú 
megkeresésében  szakmai  állásfoglalást  kért  a  MÉH  Hulladékgazdálkodási  és  Környezetipari  Zrt.
(9028  Győr,  Fehérvári  út  80.,  KÜJ:  100170690;  telephely:  3527  Miskolc,  Besenyői  u.  16.  sz.,
KTJ: 101660508) részére a nem veszélyes hulladékok hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási 
engedély kiadása ügyében.

A MÉH Hulladékgazdálkodási és Környezetipari Zrt. a 3527 Miskolc, Besenyői u. 16. sz. alatti telephelyen 
a nem veszélyes fém hulladékok hasznosítását végzi BO/32/0458-10/2021. számú hulladékgazdálkodási 
engedély alapján, amely 2026. június 30-ig érvényes.

A kérelemben foglaltak alapján a hasznosítható hulladékok körét  és éves mennyiségét nem kívánják 
változtatni. A telephelyen a hasznosítható nem veszélyes fémhulladékok mennyisége: 62 000 tonna/év.

A MÉH Zrt. a telephelyen folytatott fémhulladék gyűjtés, kezelés és hasznosítás, valamint gépjárműbontó 
tevékenységre  vonatkozó  BO/32/05813-12/2022.  számú,  valamint  a  BO/32/07607-12/2021.  számú 
határozatokkal  módosított  BO/32/02899-18/2020.  számon  kiadott  környezetvédelmi  engedéllyel 
rendelkezik,  amely 2030. december 31-ig hatályos. A telephelyen folytatott  fém hulladék hasznosítási 
tevékenységre  vonatkozóan  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Megyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi  és 
Természetvédelmi  Főosztály  BO/32/03704-12/2020.  számon  előzetes  vizsgálati  eljárást  folytatott  le, 
melyben megállapításra került, hogy környezeti hatásvizsgálati eljárás lefolytatása nem szükséges.

Zajvédelmi  szempontból  a  nem veszélyes  hulladékok  hasznosításának  hatásai  nem különíthetőek  el
a telephely teljes tevékenységének zajkibocsátásától. 
A  tevékenység  végzése  során  a  mobil  ollózó  géppel  történő  fém  hulladékok  aprításából  eredő 
zajkibocsátás meghatározó. 
A  telephelyre  vonatkozóan  kiadott  környezetvédelmi  engedélyben  foglalt  előírások  és
a  BO/32/00496-4/2025.  számon  kiadott  zajkibocsátási  határérték  határozatban  foglalt  határértékek 
betartása mellett nem jelentős zajkibocsátású tevékenység. 
A  legközelebbi  védendő  -  gazdasági  övezetben  elhelyezkedő  -  lakóépületek  a  telephely  határától
25-30 méter távolságban vannak. A lakóépületeknél a nappali 60 dB zajkibocsátási határértéket betartja 
az üzemeltető.

A környezeti  zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet 
alapján a hulladékgazdálkodási tevékenység a zajvédelmi előírások betartásával környezeti zajvédelmi 
érdeket nem sért, jelentős környezeti hatás nem várható. 

A telephelyen bejelentésköteles légszennyező pontforrás nem üzemel, létesítése nem tervezett.
A  telephelyen az  irodában,  illetve  a  TMK csarnokban Atmos  DC 50  S  típusú,  egyenként  35-48 kW 
teljesítményű kazán üzemel. A kazánok az épületek fűtését, melegvíz-előállítását szolgálják. 

A telephelyre beszállítást végző tehergépjárművek száma ~ 28 db/nap. 

A telephelyen a munkagépek mozgása, illetve a rakodás okozhat légszennyező anyag (szilárd anyag, 
NOx, CO, CH) kibocsátást. 
A tevékenység várhatóan minimális mértékű légszennyezőanyag kibocsátással jár, a környezeti levegő 
minőségét károsan nem befolyásolja. 
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A tevékenység előírásaim betartása mellett levegőtisztaság-védelmi érdeket nem sért. 

Levegőtisztaság-védelmi szempontú előírásaimat a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. 
rendeletben foglaltak alapján adtam meg. 

A MÉH Zrt.  3527 Miskolc,  Besenyői utca 16. szám alatti  (4569 hrsz.-ú) telephelye bérelt,  a telephely 
34  247  m2 alapterületű,  szociális-  és  iroda  épülettel,  a  hulladékok  gyűjtésére,  kezelésére  szolgáló 
csarnokokkal, ill.  betonozott, csapadékvíz elvezető, tisztító rendszerrel ellátott szabadtéri tárolóterekkel 
rendelkezik. 

A telephely közel. 85%-ban térbetonnal, asztalt úttal, épületekkel beépített.
Közel  20 000 m2 szabadtéri,  betonburkolatú hulladéktároló tér  áll  rendelkezésre,  mely  nagyobb részt 
bekötésre került a csapadékelvezetés, olaj-iszapfogón való tisztítás folyamatába.
A telephelyet folyamatosan fejlesztik, több helyen újra betonozások történtek.
A telephelyre beszállításra kerülő fémhulladékok minősége az átvétel  során ellenőrzésre kerül,  amely 
megfelelőség esetén meghatározza a hulladékok tároló helyen történő elhelyezését.
A  hulladéktároló  helyekhez  vezető  közlekedési  útvonalak  és  a  tárolótér  burkolata  egységes
és egybefüggő. A hulladékok nyílt téri tárolásának területe vízzáró, betonozott, csapadékvíz elvezető és 
tisztító berendezéssel ellátott terület.
A  telephelyen  belüli  üzemanyag-ellátásra  a  telephelyen  létesítettek  egy  10  m3-es  fekvőhengeres,
dupla falú, föld feletti, acél üzemanyag-tároló tartályt acél kármentőteres konténerben elhelyezve, a hozzá 
kapcsolt technológiai berendezésekkel és csővezetékekkel.
A  telephely  vízellátása  és  a  keletkező  szennyvíz  elvezetése  közüzemi  víz-  és  szennyvízhálózatról 
biztosított.
A  MÉH  Zrt.  rendelkezik  a  telephelyre  vonatkozó  havária  tervvel,  valamint  a  telephelyre  vonatkozó 
üzemi kárelhárítási tervvel, mely a környezetvédelmi hatóság által BO/32/07157-7/2023. számon került 
jóváhagyásra.

A telephelyen kármentesítési monitoring van folyamatban a MOL Magyar Olaj- és Gázipari  Nyrt,  mint 
kötelezett részére a BO/32/00147-3/2023. számú határozat alapján.

A  MÉH  Zrt.  3527  Miskolc,  Besenyői  u.  16.  szám  telephelyen  végzett  nem  veszélyes  hulladékok 
hasznosítási tevékenysége - a benyújtott dokumentáció alapján - földtani közeg védelmi érdeket nem sért.

A  földtani  közeg  védelme  szempontjából  véleményemet  a  kérelem,  a  csatolt  engedélyezési 
dokumentáció, valamint a hiánypótlási dokumentáció figyelembevételével a felszín alatti vizek védelméről 
szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendeletben foglaltak alapján adtam meg.

A tevékenység folytatásának helyszíne védett természeti,  Natura 2000 jogi jellegű területet nem érint, 
nem része az országos ökológiai hálózat övezetének sem. 

A  tevékenység  végzése  környezetvédelmi  és  természetvédelmi  szempontból  várhatóan  jelentős 
környezeti hatással nem jár. 

Szakmai  véleményemet  a  hulladékgazdálkodási  hatóság kijelöléséről  szóló  124/2021.  (III.  12.)  Korm. 
rendelet  2. sz. melléklete  alapján,  a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek 
kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése, az 5. § (1) bekezdés c) pontja 
és az 5. § (2) bekezdése, valamint a természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek 
kijelöléséről szóló 625/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése, a 6. § (1) bekezdés c) pontja és 
a 6. § (2) bekezdés alapján biztosított jogkörömben adtam meg.”

A  hulladékgazdálkodási  hatóság  kijelöléséről  szóló  124/2021.  (III.  12.)  Kormányrendelet  2.  számú 
mellékletének 2. pontja alapján vizsgálandó szakkérdés a hulladékgazdálkodási hatóság nem veszélyes 
hulladék  hasznosítása  tárgyú  tevékenység  engedélyezése  iránti  eljárásában  környezet-egészségügyi 
szakkérdés is.



22

Az  eljárás  során  2026.  április  17-én  kelt,  BO/51/03588-3/2026.  számú  feljegyzésben
környezet-egészségügyi  szempontból  szakmai  véleményt  kértem a  Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei 
Kormányhivatal  Népegészségügyi  Főosztályától,  amely  2026.  április  28-án  kelt
BO/NEF/01130-2/2026. számú feljegyzésében a jelen határozat III. c) pontjában foglalt előírásokat tette, 
és ezzel egyidejűleg a hulladékgazdálkodási engedély kiadása ellen kifogást nem emelt:

„A  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és 
Hulladékgazdálkodási  Főosztálya  (Miskolc,  Mindszent  tér  4.  sz.)  a  hulladékgazdálkodási  hatóság 
kijelöléséről  szóló  124/2021.  (III.  12.)  Korm.  rendelet  2.  számú  mellékletben  foglalt  szakkérdésekre 
kiterjedően  2026.  április  17-én  kelt,  BO/51/03588-3/2026.  ügyiratszámú  feljegyzésében  szakmai 
véleményt kér a MÉH Hulladékgazdálkodási és Környezetipari Zrt. (székhely: 9028 Győr, Fehérvári út 80., 
telephely:  3527  Miskolc,  Besenyői  u.  16.)  nem  veszélyes  hulladékok  hasznosításának 
hulladékgazdálkodási engedélyezésére irányuló eljárásban a csatolt dokumentáció alapján. 

A MÉH Hulladékgazdálkodási és Környezetipari Zrt. a 3527 Miskolc, Besenyői u. 16. szám alatti bérelt 
telephelyén  nem  veszélyes  hulladékok  hasznosítására  vonatkozóan  BO/51/00458-10/2021.  számon 
kiadott  hulladékgazdálkodási  engedéllyel  rendelkezik,  ami  2026.  június  30.  napjáig  hatályos.  Jelen 
engedélykérelem tárgya a hulladékgazdálkodási engedély megújítása. A Zrt. a telephelyen fémhulladék 
(vas-, acél-, alumínium-, és réz hulladékok) hasznosítását kívánja végezni. A telephelyére beérkező fém 
hulladékot  mérlegelés  után  válogatja  (kézi),  darabolja,  tömöríti  (bálázza),  csomagolja
(szállításra és adagolásra alkalmas formában) és minősíti. Az előállított fémtörmelék átvevői elsősorban 
acélművek,  öntödék,  alumíniumfinomítók  és  olvasztó  művek.  A  hasznosítani  kívánt  fém  hulladékok 
mennyisége összesen: 62.000 t/év. zajkibocsátása változó, időszakos jellegű, illetve függ a különböző 
fémhulladékoktól  is.  A  telephelyen  üzemeltetett  zajforrásokra  vonatkozóan  a  hatóság  zajkibocsátási 
határértékeket  (BO/32/00496-4/2025.)  állapított  meg.  A  berendezések  a  határozat  kiadása  óta  nem 
bővültek. Zajvédelmi szempontból a Dokumentáció szerint az eddig is végzett  tevékenység folytatása 
nem  okoz  változást.  A  Zrt.  Havária  Tervvel,  illetve  környezetszennyezési  felelősségbiztosítással 
rendelkezik és környezetvédelmi megbízottat foglalkoztat.”

Előírásai alapjául a következő jogszabályi előírások szolgálnak:

„A  környezet  és  emberi  egészségvédelme,  a  környezetterhelés  mérséklése  érdekében  szükséges 
előírásokat a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény tartalmazza. A környezeti levegő minőségének 
védelmére vonatkozó előírásokat  a  levegő védelméről  szóló  306/2010.  (XII.  23.)  Korm.  rendelet  4.  § 
tartalmazza.  A  hulladékgazdálkodási  közszolgáltatás  körébe  tartozó  hulladékkal  kapcsolatos 
közegészségügyi  követelményekről  szóló  13/2017.  évi  (VI.  12.)  EMMI  rendelet  előírásai  rendelkezik
a  tevékenység  során  betartandó  közegészségügyi-járványügyi  előírásokról.  A  felszín  alatti  vizek,
a kitermelés előtt álló víz minőségének védelméről, az egyes védőidomokban, védőterületeken végezhető 
tevékenységekről a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 8. § c) pontja, 
a  vízbázisok,  távlati  vízbázisok,  valamint  ivóvízellátást  szolgáló  vízi  létesítmények  védelméről  szóló 
123/1997.  (VII.  18.)  Korm. rendelet  10.  § és 14.  § (1)  bekezdései  rendelkeznek,  a földtani  közeg és
a felszín alatti  vízszennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről  és a szennyezések 
méréséről rendelkező 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet 1. § (1) bekezdése a), b) pontja 
rögzíti. A veszélyes hulladékok gyűjtésére, kezelésére vonatkozóan a veszélyes hulladékkal kapcsolatos 
tevékenységek  végzésének  feltételeiről  szóló  225/2015.(VII.7.)  Korm.  rendelet  3.  §-a  tartalmaz 
előírásokat. A Vízügyi Biztonsági Szabályzat kiadásáról szóló 24/2007. (VII. 3.) KvVM rendelet 4.01.89. 
pontja  értelmében  közüzemi  vízcsőhálózatra  öblítő  vezetéket  csak  megszakító  és  visszafolyás  gátló 
beiktatásával  szabad  rákapcsolni.  A  rendszeres  rovar-  és  rágcsálóirtást  a  fertőző  betegségek  és
a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM 
rendelet 36. § (2) bekezdése f)- g)- h)- i)- j) pontjaira kiterjedően, a 39. § (2) bekezdése alapján a 4. sz.  
mellékletében foglaltaknak megfelelően kell elvégeztetni.
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A fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 
18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 9. § (1) bek. írja elő a biológiai kockázatnak kitett munkavállalók felmérését, 
valamint az adott veszélyeztetett munkakörben foglalkoztatott dolgozók védőoltását. A településrendezési 
és  építési  követelmények  alapszabályzatáról  szóló  280/2024.  (IX.  30.)  Korm.  rendelet  122.  §  (1) 
bekezdése alapján „Az építményeket és a szabadtéri tartózkodásra, pihenésre, munka-végzésre szolgáló 
területeket a rendeltetésüknek megfelelő illemhelyhasználati  és tisztálkodási lehetőséggel kell  tervezni, 
megvalósítani  és  fenntartani.  Az  illemhelyek  és  a  tisztálkodó  helyiségek  berendezéseinek  számát  az 
építmény, az önálló rendeltetési egység, a terület egyidejű használóinak tervezett lehetséges legnagyobb 
létszáma és nemek szerinti megoszlása alapján kell tervezni, megvalósítani. Az illemhelyekhez biztosítani 
kell  a  kézmosás  lehetőségét.”  A  tevékenység végzése  során  biztosítani  kell,  hogy  a  tevékenységből 
származó zaj a zajtól védendő területeken ne haladja meg a 27/2008 (XII. 3) KvVM-EüM együttes rendelet 
1 sz. mellékletében meghatározott zajterhelési határértékeket.”

A hulladékgazdálkodási  hatóság kijelöléséről  szóló  124/2021.  (III.  12.)  Kormányrendelet  7/A. §  szerint
a területi  hulladékgazdálkodási hatóság az engedélyezési  eljárásában a 3. számú mellékletben foglalt 
táblázat 5. és 6. pontja alapján vizsgálandó szakkérdés a hulladékgazdálkodási hatóság nem veszélyes 
hulladékok  hasznosítása  tárgyú  tevékenység  engedélyezése  iránti  eljárásában  vízvédelmi  és 
vízgazdálkodási szakkérdés is.

Az  eljárás  során  2026.  április  17-én  kelt,  BO/51/03588-4/2026.  számú  feljegyzésben  vízvédelmi  és 
vízgazdálkodási  szempontból  szakmai  véleményt  kértem  a  Borsod-Abaúj-Zemplén  Vármegyei 
Kormányhivatal  Tűzvédelmi,  Iparbiztonsági  és Vízügyi  Hatósági  Főosztály  Tűzvédelmi,  Iparbiztonsági, 
Vízügyi  és  Vízvédelmi  Osztályától,  amely  2026.  április  29-én  kelt
BO/VVO/02956-2/2026. számú feljegyzésében a jelen határozat III. d) pontjában foglalt előírásokat tette, 
és ezzel egyidejűleg a hulladékgazdálkodási engedély kiadása ellen kifogást nem emelt: 

A megkereséshez mellékelt dokumentációt áttanulmányozva az alábbiakat állapítom meg:

„A MÉH Hulladékgazdálkodási és Környezetipari Zrt. BO/51/00458-10/2021. számon a Miskolc, Besenyői 
u.  16.  sz.,  4569.  hrsz.  alatti  telephelyén  nem  veszélyes  hulladékok  hasznosítására  vonatkozó 
hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkezik. Az engedély 2026. június 30-ig érvényes. 
A MÉH Zrt. a fémhulladék (vas-, acél-, alumínium- és réz hulladék) hasznosítási engedélyében foglalt 
tevékenység új engedélyének kiadását kéri. A hasznosítható hulladékok köre és éves mennyisége nem 
változik. 
Az évente hasznosítani kívánt fém hulladékok mennyisége összesen 62.000 tonna. 
A  hasznosításra  kerülő  fémhulladék  gyűjtése  és  szükség  szerinti  előkezelése  a  MÉH  Zrt.
BO/51/04927-17/2025.  számú,  veszélyes  és  nem  veszélyes  hulladékok  gyűjtésére  és  előkezelésére 
jogosító hulladékgazdálkodási engedély szerint történik. 
A MÉH Zrt. Miskolc, Besenyői u. 16. sz. alatti telephelye 34.247 m2 alapterületű, iparvágánnyal, szociális- 
és  iroda  épülettel,  hulladékok gyűjtésére,  kezelésére  szolgáló  csarnokkal,  ill.  betonozott  csapadékvíz 
elvezető,  tisztító  rendszerrel  ellátott  szabadtéri  tároló  terekkel  rendelkezik.  A  telephely  85  %-ban 
térbetonnal  és  aszfalt  úttal  burkolt,  épületekkel  beépített.  ~  20  000  m2 szabadtéri  betonburkolatú 
hulladéktároló  tér  áll  rendelkezésre,  mely  nagyobb  részt  bekötésre  került  a  csapadékvíz-elvezetés,
olaj-iszapfogón való tisztítás folyamatába. 
A vas, lemez, forgács hulladék tárolóhelye 15 000 m2, az egyidejűleg tárolható mennyiség 20 000 tonna,
a  színesfém  és  egyéb  fém  tároló  2  000  m2,  az  egyidejűleg  tárolható  mennyiség  2  000  tonna.
A hasznosítható hulladékok esetleges előkezelése során keletkező hulladékok munkahelyi gyűjtőhelyen 
kerülnek gyűjtésre. A fémhulladék hasznosítása során másodlagos hulladékok nem keletkeznek. 
A hasznosítási tevékenység során csak szociális vízfelhasználás várható, melynek a mennyisége nem 
módosul.  A  telephely  vízellátása  a  MIVÍZ  Kft.  által  üzemeltetett  közüzemi  ivóvízhálózatról  biztosított.
A  terület  közművesített,  a  közcsatornába  kizárólag  kommunális  szennyvíz  kerül  bevezetésre. 
Technológiai vízfelhasználás nincs, így technológiai szennyvíz sem keletkezik. 
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A Miskolc, Besenyői úti MÉH telephely csapadékvíz elvezetésének használatbavételére, üzemeltetésére 
és fenntartására vonatkozóan hatóságunk által kiadott 35500/6804-3/2023. ált., 35500/8812-7/2022. ált., 
35500/6326-5/2018. ált. és 9706-7/2013. számokon módosított 252-5/2008. számú vízjogi üzemeltetési 
engedéllyel rendelkezik. Az üzemeltetési engedély 2028. november 30-ig hatályos. 

A  MÉH  Zrt.,  Miskolc,  Besenyői  u.  16.  szám  alatti  telephelyének  létesítményeire  vonatkozó  üzemi
kárelhárítási  terv  BO/32/07157-7/2023.  számon  került  jóváhagyásra,  melyhez  hatóságom
35500/6739-1/2023 ált. számon szakhatósági hozzájárulását megadta. 
A  telephelyen  található  1  db  10  m3-es  konténeres  üzemanyag  (gázolaj)  töltő  állomás 
használatbavételéhez  a  Magyar  Kereskedelmi  és  Mérésügyi  Hivatal  2126-9/2009.  számon  adott 
engedélyt. 
Hatóságunk  nyilvántartása  szerint  a  tevékenységgel  érintett,  Miskolc,  Besenyői  u.  16.,  4569.  hrsz.-ú 
ingatlan  vízbázis  hatályos  határozattal  kijelölt  védőterületét,  védőidomát  nem érinti,  továbbá nagyvízi 
medret, parti sávot nem érint. 
Szakmai  véleményemet  a  hulladékgazdálkodási  hatóság  kijelöléséről  szóló  124/2021.  (III.  12.) 
Kormányrendelet 7/A. §-a, ill. a 3. mellékletben 5. pontjában – „Annak elbírálása, hogy a felszíni és felszín 
alatti  vizek  minősége  védelmére  jogszabályban,  illetve  határozatban  meghatározott  előírások 
érvényesülnek-e.” - valamint 6. pontjában -„Annak elbírálása, hogy a tevékenység vízellátása, a keletkező 
csapadék és szennyvíz elvezetése, valamint a szennyvíz tisztítása biztosított-e, a vízbázis védőterületére, 
védőidomára  jogszabályban,  illetve  határozatban  meghatározott  előírások  érvényesülnek-e,  valamint
a vizek lefolyására, az árvíz és a jég levonulására gyakorolt  hatás vizsgálata.” - foglalt  szakkérdések 
vizsgálatával alakítottam ki. 
Szakmai  véleményemet a vízügyi  igazgatási  és a vízügyi,  valamint  a vízvédelmi hatósági  feladatokat 
ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 10. § 
(1) bekezdése és a Korm. rendelet 10. § (2) bekezdése, valamint a 2. melléklet 8. pontja alapján adtam 
meg, a fővárosi és vármegyei kormányhivatalok szervezeti és működési szabályzatáról szóló 15/2024.
(VI. 28.) KTM utasítás 24. és 26. §-ára tekintettel.” 

A  benyújtott  dokumentáció  a  hulladékgazdálkodási  tevékenységek  nyilvántartásba  vételéről,  valamint 
hatósági  engedélyezéséről  szóló 439/2012.  (XII.  29.)  Korm. rendelet  9.  § (1)  bek.-ben foglalt  tartalmi 
követelményeknek megfelel.

Engedélyes  3527  Miskolc,  Besenyői  u.  16.  (Miskolc,  4569  hrsz.)  alatti  telephelyén nem  veszélyes 
hulladékok hasznosítását végzi. 

A tervezett éves szintű hasznosítható nem veszélyes hulladékok összes mennyisége: 62 000 t/év.

A Miskolc Besenyői út 16. sz. alatti telephelyet Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzat Jegyzője – 
nem  veszélyes  hulladékok  hulladékgazdálkodási  engedély  köteles  gyűjtése,  hasznosítása, 
ártalmatlanítása bejelentéshez kötött  ipari  tevékenységekre vonatkozóan – HA.311537-3/2015.  számú 
irata szerint 0055/2015 számon nyilvántartásba vette.

Az  Engedélyes  BO/32/03704-12/2020. számon  kiadott,  határozat  alapján  előzetes  vizsgálati  eljárást 
folytatott le, melyben megállapításra került, hogy környezeti hatásvizsgálat lefolytatása nem szükséges.

Az  Engedélyes  telephelyén  egyidejűleg  tárolható  nem  veszélyes  hulladékok  mennyisége  maximum

26 400 tonna.

A veszélyes és nem veszélyes hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzatát a  Borsod-Abaúj-Zemplén 
Vármegye  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és  Hulladékgazdálkodási  Főosztálya
BO/51/04929-3/2025. számú határozatával jóváhagyta.

Az Engedélyes 34 247 m2 alapterületű, bérelt tulajdonú telephelyén külön hulladékgazdálkodási engedély 
birtokában gyűjtésre átvett, illetve előkezelt fémhulladékok hasznosítása történik.

A hasznosítási tevékenységgel összefüggésben történik a hulladékok minősítése, minőség ellenőrzése, 
minőség javítása és minősítése a hulladék státusz végének megállapításáról.
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Az Engedélyes Integrált minőségirányítási /M5Z EN ISO 9001:2015/ és környezetirányítási /MSZ EN ISO 
14001:2015/  rendszert  működtet,  továbbá  az  ÉMI-TÜV  SÜD  Kft.  a  HU-EOW-0019/2020.  (vas-, 
céltörmelék,  alumíniumtörmelék)  és  a  HU-EOW-0020/2020.  (vörösréztörmelék,  sárgaréztörmelék, 
bronztörmelék) regisztrációs számokon hitelesítői nyilatkozatot állított ki az Engedélyes részére, mellyel 
igazolható, hogy a hulladékstátusz megszűnésének igazolására alkalmas minőségbiztosítási rendszert 
üzemeltet.

Az  előállított  fémtörmelék  átvevői  elsősorban  acélművek,  öntödék,  alumínium  finomítók  és  olvasztó 
művek, amelyek üzemeléséhez folyamatos beszállításra van szükség.

Engedélyes  környezetszennyezési  felelősségbiztosítással,  bankgaranciával  rendelkezik  és  szakirányú 
végzettséggel rendelkező környezetvédelmi szakértőt foglalkoztat környezetvédelmi ügyeinek intézésére.

Hulladékgazdálkodási szempontból megállapítottam, hogy a kérelemben foglaltak, illetve az ahhoz csatolt 
dokumentumok  alapján  a  kérelmező  biztosítani  tudja  azon  személyi,  közegészségügyi  és  tárgyi 
feltételeket,  amelyek  a  nem  veszélyes  hulladékok  hulladékgazdálkodási  szempontból  biztonságos 
hasznosításához szükségesek.

Fentiek  alapján  megállapítottam,  hogy  a  Ht.,  a  végrehajtására  kiadott,  valamint  az  egyéb  vonatkozó 
hatályos  jogszabályok  és  ezen  határozat  előírásainak  betartásával  a  kérelmezett  nem  veszélyes 
hulladékok  hasznosítása  hulladékgazdálkodási  érdeket  nem  sért,  ezért  az  Engedélyes  részére
a hulladékgazdálkodási engedélyt megadtam.

Felhívom az Engedélyes figyelmét arra,  hogy az engedély nem mentesít  a Ht.  és annak végrehajtási 
jogszabályaiban előírt kötelezettségek teljesítése alól.

Felhívom az  Engedélyes  figyelmét  továbbá  arra  is,  hogy  az  engedélyezett  tevékenység  folytatására 
vonatkozó  környezetvédelmi  jogszabályok,  vagy  hatósági  előírások  megsértése  esetén  az  engedély, 
annak időbeli hatálya alatt is visszavonható.

A határozatot a Ht. 15. § (1)  bek.-e alapján, a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. 
(III. 12.) Kormányrendelet 1. § (2) bek.-ben, valamint 2. § (1) bek.-ben biztosított jogkörömben, az Ákr. 80. 
§ (1) bekezdése és 81. § (1) és (4) bekezdése szerint eljárva hoztam meg.

Az  eljárás  –  Ákr.  124.  §-a  szerinti  –  eljárási  költségét  (az  igazgatási  szolgáltatási  díj  összegét)
a  hulladékgazdálkodási hatósági  eljárások  igazgatási  szolgáltatási  díjairól  szóló
34/2024.  (XII.  23.)  EM  rendelet 1.  számú  melléklet 13.  pont,  B.  oszlopa  (Hulladékhasznosítás 
engedélyezése) alapján  állapítottam  meg,  viseléséről  a  Rendelet  2.  §  (1)  bekezdése  alapján 
rendelkeztem.

A döntés elleni közigazgatási per indításának lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdése biztosítja.

A jogorvoslati eljárásról való tájékoztatás a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény 28. § 
(1) bekezdése, 29. § (1) bekezdése, 37. §, 39. §‚ 50. § és 77. §, az igazgatási szünetről szóló 2023. évi 
XXVI.  törvény  3.  §  (2)  bekezdés  3.  pontja,  továbbá  a  digitális  államról  és  a  digitális  szolgáltatások 
nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény 19. §, a digitális szolgáltatások, a digitális 
állampolgárság  szolgáltatások  és  támogató  szolgáltatások  részletes  műszaki  követelményeiről  szóló 
322/2024.  (XI.  6.)  Korm.  rendelet  43.  § (1)  bekezdésén,  46.  §  (1)  bekezdése,  illetve 49.  §,  valamint
a  polgári  perben  és  a  közigazgatási  bírósági  eljárásban  alkalmazható  nyomtatványokról  szóló 
17/2020. (XII. 23.) IM rendelet 6. § (1) bekezdése, az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény (Itv.) 59. § 
(1) bekezdése, 62. § (1) bekezdés h) pontja és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény) 
82. § (1) bekezdése, 83. § (1) bekezdése, 95. § (1) bekezdésein alapul.
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Jelen  határozatomat  a  környezetvédelmi  hatósági  nyilvántartás  vezetésének  szabályairól  szóló
58/2019. (XII.  18.)  AM rendelet  rendelet  rendelkezései  alapján rögzítem a környezetvédelmi  hatósági 
nyilvántartásban.
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